2021 SPECIAL SESSION I

HOUSE RESOLUTION NO. 582

Commending McCabe's Printing Group.

Agreed to by the House of Delegates, February 25, 2021

WHEREAS, McCabe's Printing Group, a commercial printing and copy center in the Merrifield area of Fairfax County, has provided high-quality services and community outreach to local residents for more than 40 years; and

WHEREAS, established in 1980, McCabe's Printing Group has developed deep roots in the community as a trusted partner helping businesses meet their marketing and communication needs; and

WHEREAS, Tina Cross, owner of McCabe's Printing Group, has led the business to support countless local charitable organizations by offering discounted printing services and hosting toy and clothing drives and fundraisers for worthy causes; and

WHEREAS, during the COVID-19 pandemic, McCabe's Printing Group promoted safety and social distancing by offering free and discounted signage for restaurants and retailers to advertise curbside pick-up options; and

WHEREAS, McCabe's Printing Group further supported the response to the pandemic by distributing masks and hand sanitizer to customers and other members of the community; and

WHEREAS, McCabe's Printing Group commemorated its 40th anniversary of community service in August 2020; now, therefore, be it

RESOLVED by the House of Delegates, That McCabe's Printing Group hereby be commended on the occasion of its 40th anniversary; and, be it

RESOLVED FURTHER, That the Clerk of the House of Delegates prepare a copy of this resolution for presentation to Tina Cross, owner of McCabe's Printing Group, as an expression of the House of Delegates' admiration for the business's achievements in service to generations of Fairfax County residents.